



Magyar Vakond Kft.
Székhely: 6060 Tiszakécske, Kerekdombdűlő 138.
E-mail: magyarvakond@magyarvakond.hu
Tel: (76) 440-930 • Fax: (76) 440-930



Bácsborsód település szennyvízhálózatának kivitelezése

„KEHOP-2.2.2-15-2016-00009 azonosító számú projekt”

Tisztelt Bácsborsódi Lakosok!

A Magyar Vakond Kft., mint Fővállalkozó és az Alisca Bau Zrt., mint Alvállalkozó (együttesen a település csatornahálózatának kivitelezői), ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy **2021. június 14 napján** a településen megkezdődnek a kivitelezési munkák.

A munkákkal érintett utcák lakóit a konkrét munkakezdekről külön, a postaládába szórt értesítőkkal tájékoztatjuk.

A településen a csatornaépítés tervezett befejezési határideje 2022. január 31.

Az utak, járdák, kapubejárók, közterületek **végleges és teljes** helyreállítására a konszolidációs időt követően **2022. június 30.** napjáig kerül sor.

A munka jellegéből adódóan a kivitelezés során a terület forgalmát jelentősen zavarni fogjuk, de igyekszünk a munkálatokat úgy elvégezni, hogy a legkisebb mértékben okozunk csak korlátozásokat.

A felmerülő kellemetlenségekért előre is szíves elnézésüket és türelmüket kérjük!

A csatorna építése során az ingatlanokra való bejutást biztosítjuk, de az éppen építés alatt álló szakaszon a gépjárműbehajtás napközben (kb. 7:00-17:00 óra között) akadályoztatva lesz. Türelmüket és megértésüket, valamint a kivitelezés időtartama alatt tanúsított együttműködésüket előre is köszönjük!

A kivitelezési munkákat a házi bekötések kialakításával kezdjük. Ez azt jelenti, hogy a bekötés a **telken belül maximum 1 méterig** kerül kiépítésre az engedélyek és a jóváhagyott terveknek megfelelően. Ennek konkrét helyszínét minden lakóval írásban egyeztetjük, és a műszaki lehetőségeken belül minden esetben figyelembe vesszük az igényeket.

A telkeken belüli kivitelezéseket, tehát az ingatlan hálózatra történő rákötését az Önkormányzat külön fogja koordinálni. Az elkészült csatornahálózatra az új szennyvíztelep próbaüzemének kezdési időpontjáig – várhatóan 2022. februárjáig – az ingatlanok szennyvíz rendszerét rákötni TILOS!

A rákötési lehetőség megkezdéséről külön értesítést fogunk küldeni.

A kivitelezés helyszíni képviselője:

- Paszterkó Mihály építésvezető, Telefon: +36-30-244-0358

Kérdésüket, észrevételüket pedig a szekszard@aliscabau.hu e-mail címre küldött levelükben tudják jelezni.